

## 中冶新能源召开深入贯彻中央八项规定精神 学习教育警示教育会



会议现场

6月18日，中冶新能源召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会，党委副书记、总经理卢东昱出席会议并讲话，五矿新能党委委员、副总经理胡泽星及公司党委其他班子成员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中国五矿、五矿新能警示教育会精神，组织集中观看了警示教育片，通报了中央层面和中国五矿查处的违反中央八项规定精神典型案例。

会议指出，党的十八大以来，习近平总书记围绕加强和改进党的作风建设，发表一系列重要论述，提出一系列新思想新观点新论断，为深入贯彻中央八项规定精神、加强新时代党的作风建设提供了根本遵循。要清醒认识作风建设面临的严峻复杂形势，认真分析涉作风建设案件点规律和深层原因，切实增强深化纠治“四风”的自觉性、针对性、系统性，坚决克服松口气、歇歇脚的麻痹思想和懈怠心理，一步不停歇、半

步不退让，进一步把作风建设推向深入。

会议强调，**要坚持固本培元**，深化理想信念宗旨教育，用政治自觉锚定作风建设方向，把严的基调、严的措施、严的氛围一贯到底，以“主动作为、勇于担当”的过硬作风凝聚奋进力量。**要坚持以案为鉴**，学好用好党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效经验，强化警示震慑，持续加大问题线索处置力度，扎实开展违规吃喝集中整治，用“四个坚决”筑牢拒腐防变防线；**要坚持系统治理**，一体推进“学查改”，层层压实各级党组织书记第一责任人责任和班子成员“一岗双责”，强化建章立制，推动作风建设常态化长效化，着力形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环，大力营造风清气正的政治生态。

公司非班子高管、中层及以上领导干部（含新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部、非党员领导干部代表）、内设机构负责人、各党支部书记、纪检委员及关键岗位员工参加会议。